
令和３年度学校評価保護者アンケート結果について 

学校評価アンケートにご回答いただきお礼申し上げます。今回はインターネット上での回答となり、ご迷惑を

おかけしたと思いますが、89.4%の保護者から回答をいただきました。アンケート結果については以下の通りで

す。アンケート結果を受け、学校づくりビジョンに反映させ、今後の教育活動に活かしていきたいと思います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【保護者アンケート】考察 

●授業の工夫に関する設問１では、前年度より＋2.1％、課題に関する設問３では、前年度より＋4.7％でし 

た。コロナ禍における新しい学びの中で、密にならないように工夫した学習やオンライン学習など職員一 

同研修に励み、興味が持てるわかりやすい授業づくりに取り組んでいきたいと思います。 

●行事に関する設問６では、前年度より＋2.2％、設問１１では、前年度より＋2.8％でした。ここでも、コ 

 ロナ禍において、芋煮会は行わない代わりに収穫した芋を交流し合う芋コンテストを行ったり、学校公開 

 では廊下からの参観をお願いしたりしてきました。また、運動会でも、密になる種目は減らす一方で、徒 

 競走・団体競技・表現など子どもたちが活躍できる場を残すなどして工夫し行事を進めてきました。 

昨年度から本校は地域とともに学校づくりを行うコミュニティスクールを始めています。子どもたちが思 

いをもって自分らしく活躍できる学校であるよう、また子どもたちが生きる力、つながる力をさらに身に 

つけられるよう地域一体となり、感染症対策を行いながら、学校行事に取り組んでいきたいと思います。 
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【保護者アンケート】内容 

1. 学校は，学力を育てるために分かりやすい授業を工夫していると思いますか。  

2. 学校は，朝の読書・図書館まつり・学級文庫やなのはな文庫の充実・読書支援員や学校図書館司書による読み聞か
せなどの機会を通して，本に親しむ子を育んでいると思いますか。  

3. 学校は，家庭学習の習慣化に向けて，適切に課題を出していると思いますか。  
4. 学校は，日々の授業や活動を通して，友だちを思いやり豊かな心を持った子を育てようとしていると思いますか。 

5. 学校は，日常の生活の様子や教育相談の機会を通じて，子どもたちの思いをつかもうとしていると思いますか。  
6. 運動会や芋煮会等の学校行事は，子どもたちが生き生きと取り組む場になっていると思いますか。  
7. 学校は，子どもたち一人ひとりの個性を大切にして学習や活動の意欲を持たせていると思いますか。  
8. 学校は，子どもたちが健康な生活を送れるように，保健指導や食育指導等を進めていると思いますか。  
9. 学校は，登下校指導や避難訓練，交通安全教室，防火教室など，安全指導を十分行っていると思いますか。  

10. 学校は，お便りやホームページ等で，子どもたちの学習や生活の様子を伝えていると思いますか。  
11. 学校は，授業参観や学校公開日，運動会や芋煮会等の学習発表で子どもたちの様子を見てもらう機会を十分に設 

けていると思いますか。  
12. 学校は，清掃活動を含め施設の安全や環境に配慮した取り組みを進めていると思いますか。  
13. 小山田小学校の教育活動は，全体的にみて満足できる状態であると思いますか。  



 

●読書の取り組みに関する設問２では、前年度より－2.0％でした。学校では「あさかぜタイム」での朝読 

書、なのはな文庫（市立図書館との連携）による学級文庫充実、学校図書館司書によるブックトークや読 

書支援、委員会を中心とした図書館まつり等の取り組みを行っています。これらに加え、図書支援員の皆 

さんによる絵本や紙芝居の読み聞かせも、本と出会う貴重な機会になっています。司書とともに、より一 

層授業での図書館利用（並行読書，調べ学習等）を行うなどし、本に接する機会を大切にしていきたいと 

思います。 

●情報発信に関する設問 10 では、前年度より－2.3％でした。前年度より割合がへったものの、それぞれの 

設問でＥの【わからない】と回答された方がおられます。普段の授業の様子や授業参観、また学校公開・ 

行事等の教育活動についてお知らせや公開をしていますが、便りやホームページ等を活用しながら、学 

校の様子をより一層ご理解いただけるよう、これからも情報発信に努めてまいりたいと思います。 

●本校の教育活動全般に関する設問 13では、前年度より－2.3％となりました。一方で今年度は，全項目の 

平均が 91.6％（前年度より＋１％）であり、半数以上の項目で 90％以上の肯定的な評価をいただいてい 

ます。また、全 13 項目のうち 10 項目は昨年度を上回りました。 

  【5 (※)学校は、日常の生活の様子や教育相談の機会を通じて、子どもたちの思いをつかもうとしている 

と思いますか。】、【 7 (※)学校は、子どもたち一人ひとりの個性を大切にして学習や活動の意欲を持た 

せていると思いますか。 】、【9 学校は、避難訓練，登下校指導や交通安全指導など安全指導を十分行 

っていると思いますか。】の３つの設問は、前年度より＋となりましたが、 前年度同様 90％に満たない 

のが現状です。今後も学校教育ビジョンをもとに重点的に取り組みたいと思います。また、個々にいた 

だいたご意見や、各項目の結果を真摯に受け止め、保護者の皆さまのご支援、ご協力をいただきながら

職員一丸となりよりよい教育活動を展開していきたいと思います。  

 

 

 

 

 

 

 

 

PTA広報部のみなさん 大変ごくろうさまでした 

   PTA の広報紙「おやまだ第 117号」が完成しました。何回も会議を重ね、写真選び 

や文書作成、原稿ができあがったら、何度も何度も校正を行い完成しました。本当 

にご苦労様でした。広報紙の中には、子どもたちがメッセージを書くページもあ 

りましたが、見ていただけましたか。大変すばらしいものができあがったと思 

います。今後、市 P連の広報紙コンクールに参加する予定と聞いています。 

 

 

 
 
 
 

 

 

 

 

小山田小学校ホームページや学年だより等もご確認ください。 

自分で守ろう・いのち・こころ・からだ 
６年生は、1月 31 日（月）ＮＰＯ法人 ＭＣサポートセンター みっく 

みえの松岡先生から、前回の４年生と同様に「自分で守ろう・いのち・ここ 

ろ・からだ」というテーマで授業をしていただきました。人にとって「性」 

ってなに？や人の３つのプライベートな部分など、無意識に相手を傷つけて 

しまうかもしれない、性とは人権そのものなのだと教えていただきました。 

自分は自分で守るということ、相手を傷つけないという大切なことを改めて 

学んだようです。今後も、様々な専門家からお話を聞かせてもらい、「夢や 

志」がもてる子どもに育ってほしいと思います。 

 

 

 

 

 

 

【お願い】今後の学校行事と感染症対策について 
県内に、まん延防止等重点措置が発令されており、まだまだ予断を許さない現状にあります。週末には「不

要不急の外出は避けていただきたい」旨のすぐメールを発信し、ご協力いただき感謝申し上げます。また、家

族内で体調を崩された方がみえる場合にも、子ども本人は症状がなくても、学校を休ませるなどの配慮をいた

だき大変ありがたく思います。 

学校としましても十分な感染症対策を行い、２月 25 日（金）「６年生を送る会」、３月９日（水）地域を

巻き込んでの「小山田ゴミ拾い大作戦！」、そして、３月 18 日（金）本年度は５年生を参加させての「令和

３年度卒業証書授与式」を行います。何卒ご理解とご協力をよろしくお願いします。 

 

 

 

 


